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SZÜLŐI KÖZÖSSÉGE és TANULÓINK SZÁMÁRA 

részére 

 
Elektronikus címükön 

 

 

 

Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók! 

 

 

2020. március 16-tól tantermen kívüli, digitális munkarenddel történik a 

Lévayban az oktatás. Ennek előkészítését a Lévay szakmai Vezetősége a mai napon 

végzi.  

A digitális munkarend a Lévayban az Office 365 alkalmazását jelenti, egységesen a  

Teams – ben fogják tanulóink a tananyagot megkapni.  

Az Office 365 használatáról a tanulóinkat a honlapunkon keresztül folyamatosan 

tájékoztatjuk. Ezért a tanulóinknak a Lévay honlapját (www.levaygimnazium.hu), a 

Lévay Edupage oldalát (levay.edupage.org), valamint a tanuló hivatalos e-mail címét 

(xy@levaygimnazium.hu) együttesen és rendszeresen követniük kell.   

Ebben a rendkívüli helyzetben az intézmény feladata, hogy a digitális munkarendet 

kialakítsa és jó minőségben fenntartsa. Ebben a digitális osztályaink tapasztalataira, 

valamint pedagógusaink digitális módszertani felkészültségére biztosan tudunk 

építeni, és továbbra is a tanmenet és az órarendnek megfelelő színvonalas oktatást 

biztosítunk gyermekük számára. Önöket arra kérjük, hogy gondoskodjanak 

gyermekeik számára a digitális munkarendhez szükséges feltételek (számítógép és 

internet elérés) biztosításáról.  

A tanulóink tankötelezettségének teljesítésének feltétele az, hogy a digitális 

munkarendben is elsajátítják a közvetített tananyagot, tanáraik utasítását követik, és a 

tanár által megjelölt feladataikat pontosan és a megjelölt módon elvégzik. 

 

A Lévay József Református Gimnázium és Diákotthonnal tanulói jogviszonnyal, vagy 

diákotthoni tagsági viszonnyal rendelkező tanulók személyes dolgaikat, illetve 

oktatási felszereléseiket a gimnáziumból és a diákotthonból 2020. március 14-én 16 

óra és március 15-e 20 óra között vihetik haza. 

 

Kérjük a kedves szülőket és tanulóinkat a hatékony és konstruktív együttműködésre.  

Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal a titkarsag@levaygimnazium.hu 

címen. 

 

 

 

    Üdvözlettel:  

Miskolc, 2020.03.14.   

         
       Ábrám Tibor, igazgató 
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